
PARTE DE PRENSA DÉCIMA SESIÓN ORDINARIA CORRESPONDIENTE AL DÍA 22 DE MAYO 
DE 2020 
 
1-Acta de la Sesión Anterior. Sin consideraciones, aprobada por unanimidad.- 

 
DE PARTICULARES 
2 – Del Concejo Municipal de la ciudad de Firmat adjuntando la Resolución N° 870/2020, emanada 
por ese Órgano Legislativo, mediante la cual se solicita al Poder Ejecutivo Nacional realizar obras de 
mantenimiento sobre la Ruta Nacional N° 33, en el tramo comprendido en la zona urbana de la 
localidad mencionada. Asimismo, se solicita adhesión a la normativa por parte de este Concejo entre 
otros. Pasa a estudio de Comisión.- 
3 – De vecinos solicitando instalación de un reductor de velocidad sobre calle Hipólito Yrigoyen, en 
las proximidades de su intersección con la arteria Maipú, a fin de evitar los accidentes que se 
suscitan en el sector mencionado. Pasa a estudio de Comisión.- 
4 – De un particular realizando consideraciones y solicitando información respecto de las 
Ordenanzas Tarifarias y Tributarias Nros. 3065 y 3066. Pasa a estudio de Comisión.- 
 
DE LAS BANCADAS 
5 - Proyecto de Minuta de Comunicación, presentado por la Concejala de la Fuerza Popular 
Casildense, Manuela Bonis, mediante el cual  solicita al DEM que, pormedio de la Secretaría de 
Obras Públicas, estipule públicamente cuáles serán lasacciones, y el período de tiempo en que se 
llevarán a cabo, las mejoras del servicio de alumbrado público en la zona comprendida entre las 
calles Remedios de Escalada, Pecio, Bv. Tomat y Arenales, del Barrio Nueva Roma. Tratado sobre 
tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 
6 - Proyecto de Declaración, presentado por la Concejala de la Fuerza Popular Casildense, Manuela 
Bonis, mediante el cual el ConcejoMunicipal de Casilda expresa su preocupación en torno a la 
situación laboral y económica que estánatravesando los docentes reemplazantes de la Provincia de 
Santa Fe, y en particular de laCiudad de Casilda, quienes se han manifestado en el último período. 
Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 
7 - Proyecto de Declaración, presentado por la Concejala de la Fuerza Popular Casildense, Manuela 
Bonis, mediante el cual el Concejo Municipal de Casilda declara su adhesión, reconocimiento 
ycelebración de la sentencia del juicio por delitos de lesa humanidad en la denominadaCausa Feced 
III, ya que esta representa un profundo avance en la construcción de lademocracia, un 
reconocimiento al recorrido de las Organizaciones de Derechos Humanos, de familiares de víctimas 
de la última dictadura militar y de toda la sociedad,en su incansable pedido de Memoria, Verdad y 
Justicia. Tratado sobre tablas, resulta aprobado por unanimidad.- 
8 - Proyecto de Minuta de Comunicación, presentado por la Concejala de la Fuerza Popular 
Casildense, Manuela Bonis, mediante el cual se solicita al DEM que especifique y difunda cuáles son 
los medios para la comunicación con el Área de Diversidad Sexual y cuáles son las acciones a 
desarrollar de la misma. Por una moción de orden los puntos 8 y 9 se tratan en forma conjunta 
sobre tablas resultando ambos aprobados por unanimidad.- 



9 - Proyecto de Declaración, presentado por la Concejala de la Fuerza Popular Casildense, Manuela 
Bonis, mediante el cual el Concejo Municipal de Casilda reconoce y adhiere a la Conmemoración del 
Día Internacional Contra la Discriminación por Orientación sexual e Identidad de Género, celebrada 
el pasado 17 de Mayo. 
10 – Proyecto de Declaración, presentado por el Concejal de Juntos por el Cambio, Alberto Yualé, 
mediante el cual el Concejo Municipal de Casilda solicita al Congreso de la Nación el tratamiento de 
la legislación necesaria para la restitución de la fórmula de movilidad en el cálculo de los haberesde 
jubilados y pensionados prevista en el artículo 32 de la Ley 24.241, sancionada en el año2017 y 
suspendida por la aprobación de la Ley de Emergencia 27.541, en virtud del gran perjuicio que están 
sufriendo los ingresos de todos los jubilados y pensionados de la República Argentina. Por una 
moción de orden los puntos 10 y 11 se tratan en forma conjunta pasando ambos a estudio de 
Comisión.- 
11 - Proyecto de Declaración, presentado por el Concejal de Juntos por el Cambio, Alberto Yualé, 
mediante el cual el Concejo Municipal declara su más enérgico rechazo a las declaraciones vertidas 
por la Diputada Nacional Fernanda Vallejos, quien expresa que el Estado Nacional debe quedarse 
con parte de las empresas que asiste económicamente en el marco del aislamiento socialpreventivo 
y obligatorio, generando con estas declaraciones incertidumbre e inseguridades en el sector 
privado.- 
 
FUERA DEL ORDEN DEL DÍA 
12 – En uso de la palabra, el Concejal Mauricio Plancich mociona el envío de diferentes Notas 
detalladas a continuación: 

- Al Sindicato de Trabajadores Municipales, solidarizándose ante un hecho de amenaza 
de violencia ocurrido el pasado fin de semana, donde un camionero oriundo del país 
vecino, Brasil, bajó de su vehículo con un machete al ser detenido por inspectores 
municipales que se encuentran realizando los controles diarios en los accesos a la 
localidad.- 

- A la Defensoría del Pueblo y a la Oficina de Defensa al Consumidor, solicitando se tome 
conocimiento acerca de los negocios de inversión de tipo “piramidal”, y se realice 
publicidad a los fines de desalentar los mismos debido a que resultan económicamente 
perjudiciales en la mayoría de los casos.- 

- Al DEM solicitando tareas de bacheo en las intersecciones de calles San Lorenzo con 
Dante Alighieri y sobre calle Hipólito Yrigoyen en las esquinas con Cerrito y Sarmiento.- 

13 – En uso de la palabra, el Concejal Germán Zarantonello hace mención ante la proximidad de un 
nuevo aniversario de la Revolución de Mayo que se conmemorará el próximo Lunes 25. Al respecto, 
la Concejala Manuela Bonis agrega “Ni amo viejo, ni amo nuevo. Ningún amo. Nosotros necesitamos 
una verdadera independencia.” 
En otro orden, el Edil menciona que el próximo Lunes 25 del corriente mes, se conmemorarán 17 
años del día en el que Néstor Kirchner asume como Presidente de la Nación.- 


